

中国男排遇两强女排碰韩国

(新浪体育讯)日前,亚洲排球联合会在其官方网站发布2014年亚洲杯和亚洲俱乐部锦标赛的分组情况。亚洲杯中国男排与伊朗、澳大利亚和泰国同分在B组,中国女排与越南、韩国和伊朗同在A组。亚俱赛首次参赛的北汽男排在D组,分在B组的天津女排小组最强对手将是哈萨克斯坦。

亚洲杯男排遇伊澳两强 中国女排再战韩国

2014年亚洲杯排球赛同时也是2015年度世界男排联赛和世界女排大奖赛的资格赛。按照赛事规定,获得亚锦赛前八名的球队才有资格参加该项赛事。2012年亚洲杯时任代理主帅的谢国臣率领中国男排力夺冠时隔13年再度在亚洲大赛称雄,俞觉敏率领的中国女排决赛1-3不敌泰国无缘“三连冠”。

2014年男排亚洲杯8月18日至24日在哈萨克斯坦的阿拉木图进行。作为赛事的卫冕冠军,中国男排与伊朗、澳大利亚和泰国同分在B组,A组汇集了日本、韩国、印度和东道主哈萨克斯坦四队。

2014年女排亚洲杯9月6日至12日在中国南昌举办。东道主中国队与越南、韩国和伊朗同分在A组,B组包括卫冕冠军泰国、哈萨克斯坦、日本和中华台北四队。此前三届亚洲杯赛日韩两强都未给予足够重视,今年的赛期又与世锦赛和亚运会时间过于接近,各强队会派怎样的阵容参赛尚难预测。

亚俱赛北汽男排首参赛 天津女排再迎挑战

2014年的世界排球俱乐部锦标赛5月分别在巴西和瑞士进行。世俱赛时间提前也使各大洲的俱乐部冠军赛时间稍作调整。男排亚俱赛去年首夺联赛冠军的北汽男排将代表中国出战,天津女排时隔两年再度踏上亚俱征程。

2014年亚洲俱乐部男排锦标赛4月8日至16日在菲律宾马尼拉举行,18支参赛队分成四个小组一较高下。首次代表中国出战的北汽男排与中华台北、阿联酋、印度和巴布亚新几内亚同分在D组。

2014年亚洲女排俱乐部锦标赛4月17日至25日在泰国佛统府进行,11支球队将分成两小组展开角逐。时隔两年再度获参赛资格的天津女排将在B组对垒哈萨克斯坦、新加坡、菲律宾、印度和中华台北,其中哈萨克斯坦是小组赛的最强对手。

2014年亚洲杯和亚俱赛分组:

男排亚洲杯:

时间:8月18日至24日,地点:哈萨克斯坦阿拉木图

A组:日本、韩国、印度、哈萨克斯坦

B组:中国、伊朗、澳大利亚、泰国

女排亚洲杯:

时间:9月6日至12日,地点:中国南昌

A组:中国、越南、韩国、伊朗

B组:泰国、哈萨克斯坦、日本、中华台北

男排亚俱赛:

时间:4月8日至16日,地点:菲律宾马尼拉

A组:菲律宾、伊拉克、科威特、蒙古

B组:伊朗、日本、黎巴嫩、越南

C组:卡塔尔、哈萨克斯坦、也门、中国香港、土库曼斯坦。

D组:中国北汽、中华台北、阿联酋、印度、巴布亚新几内亚

女排亚俱赛:

时间:4月17日至25日,地点:泰国佛统府

A组:泰国、日本、越南、土库曼斯坦、伊朗

B组:中国天津、哈萨克斯坦、新加坡、菲律宾、印度、中华台北



刘诗雯



丁宁

(新浪体育讯)中国乒乓球队直通东京世乒赛选拔赛在镇江开战,首日进行的是女队的小组赛,经过三轮比赛刘诗雯和木子都在各自小组取得三战三胜的成绩获得小组第一,丁宁获得小组第二,半决赛将遇刘诗雯,另一场半决赛木子对阵文佳。

女队第一次队内选拔赛已经在1月结束,大满贯得主李晓霞拿走当时唯一世乒赛名额,2月25日开始的是第二次选拔赛,8名选手分成两个小组,先进行单循环赛,小组前二再进行交叉半决赛。



中国女乒直通东京第二次选拔赛 丁宁获小组赛第二半决赛战刘诗雯



比赛,结果丁宁3-0(11-7、11-8、11-8)完胜陈梦,木子3-2(11-7、3-11、11-5、6-11、14-12)险胜朱雨玲。B组刘诗雯3-1(11-6、6-11、11-8、11-3)胜武杨,冯亚兰0-3(3-11、7-11、12-14)不敌文佳。

这时A组和B组各自产生两名两连胜和两名两连败的选手,木子、丁宁和刘诗雯、文佳实际上已经提前小组出线,而连败的朱雨玲、陈梦,以及冯亚兰、武杨无缘8强。最后一轮前已被淘汰的选手之间不再比赛,已出线的两位选手间的比赛照常进行,以决出小组前二确定半决赛的对阵。最终刘诗雯3-0轻取文佳,木子3-1战胜丁宁,这样刘诗雯和木子获得小组第一,半决赛将分别对阵丁宁和文佳,半决赛27日进行。

索契冬奥的中国遗憾:

空中技巧大热无金 男壶未能更进一步

(新浪体育讯)2月23日,激战了半个多月的索契冬奥会伴随着缓缓熄灭的奥运圣火宣告落幕。对中国军团来说,索契冬奥会是创造奇迹的又一个历史时刻,3金4银2铜的成绩是历史第三好成绩,特别是张虹在速滑的首金,书写中国速滑新的历史。

整体来说,中国军团取得了不错的成绩,但在成绩的背后留下不少的遗憾,特别是在一些优势项目,甚至是夺金大热门上栽了跟头,如自由式滑雪空中技巧,如单板滑雪U型池等;而对有些运动员来说,出征冬奥之前遇伤病,无异于晴天霹雳,如短道速滑领军人物王濛以及速滑名将于静。

出师未捷身先伤:王濛、于静

1月16日,离索契冬奥会开幕还有二十天时间,中国短道速滑队传来不幸消息,领军人物王濛在训练时高速滑行中



于静 王濛:脚伤心伤疗伤!

与男队友发生碰撞后受伤,之后被诊断为右踝骨折,第二天王濛接受了内外踝双骨折的手术。尽管手术很成功,队里也表示王濛仍有机会出现在索契冬奥赛场上,但经过专家会诊还是放弃冒险计划,王濛遗憾无缘个人第三届冬奥会之旅。

在速度滑冰,中国女队也担负短距离冲金重担,特别是女子500米,王北星、于静、张虹以及张爽组成的中国军团实力不俗。不过就在开幕前几日,不幸消息再次传来,刚刚在长野短距离世锦赛夺冠的于静因为旧伤复发,不得不遗憾退出冬奥会速滑比赛。

大热必死魔咒圈:空中技巧男女队

如果说索契冬奥会之前,中国代表团最有夺金把握的项目是哪个,相信大部分人都都会说出空中技巧。的确,中国男女队都获得全额4个名额出战,并且队伍中也是名将云集,几乎每个人都有世锦赛冠军或者世界杯冠军头衔。赛前的夺冠赔率,中国军团也是大热,遥遥领先所有竞争对手。

然而比赛开始后,从女队开始就出现魔咒,两届奥运会亚军李妮娜、世锦赛冠军徐梦桃以及世界杯冠军程爽联手杀入决赛,哪怕是最后4人决战,李妮娜和徐梦桃都在列,但是就是关键的最后一跳,李妮娜出现重大失误摔倒只列第4名,徐梦桃没有站稳最终遗憾获

得银牌。空中技巧女队依旧没能打破金牌零的尴尬记录。中国男队的情况也有惊人的相似。齐广璞、贾宗洋以及吴超杀入决赛,前两人顺利进入终极4人决战,但就是最后一跳,齐广璞出现重大失误列第4名,贾宗洋动作完成质量一般只获得一枚铜牌。大热必死的魔咒完全笼罩在中国空中技巧队。

谢幕之演催人泪:庞清/佟健

中国花滑又一对伉俪将告别赛场,四届冬奥会元老庞清/佟健选择在索契完成他们职业生涯的谢幕演出。此前三届冬奥会,庞清/佟健在盐湖城获得第9名、都灵获得第4名、温哥华获得银牌,最后一届冬奥会,他们也希望能用一块奖牌完美谢幕。

这对老将的表演近乎完美,短节目获得73.30分,自由滑获得136.58分,最终总分209.88分获得又一次获得第4名,与奖牌擦肩而过。除裁判打分有一定的影响因素外,庞清/佟健的表演无可挑剔,他们在冰场上的唯美演出让无数的冰迷为之动容。从没有登上奥运会最高领奖台的他们,早已是冰迷心中永远的冠军。

喜忧参半看未来:短道、速滑、冰壶、单板滑雪

中国军团在这4个项目有一定的突破,但也有了一定的遗憾,特别是短道,作为中国冬季项目的王牌梦之队,冬奥会的金牌和奖牌主要都是出自短道。不过今年的索契,短道队是惊喜有余,遗憾依旧。

没有王濛的女队依旧在500米和1500米获两枚金牌,但500米的夺冠热门范可新却在半决赛中摔倒无缘决赛,世锦赛冠军加冕奥运会冠军只能继续等待4年后的平昌。3000米接力,中国作为卫冕冠军压力颇大,决赛中战术失误外加犯规,最终没有成绩无缘奖牌。男队尽管有韩天宇和武大靖的两枚宝贵银牌,但依旧没能实现金牌零的突破。

速滑赛场上,温哥华冬奥会500米铜牌得主、名将王北



中国男子冰壶队

星则饮恨索契,没能上演奇迹,最终只获得第7名,倒是首次出战冬奥会的张虹获得第4名让人惊喜。之后的1000米决赛,张虹一飞冲天,一举夺金,为中国速滑摘得首枚冬奥金牌,捅破34年的无金窗户纸。

冰壶赛场上,中国男女队一喜一忧,男队循环赛表现出色,最终7胜2负排名第3,首次杀入半决赛,尽管最终接连不敌加拿大和瑞典,无缘奖牌,但这依旧是中国男壶世界大赛最好成绩。而曾经的世锦赛冠军以及温哥华铜牌得主中国女壶的表现就不尽如人意,循环赛4胜5负,特别是最后一轮与瑞士的关键战,女队惨败出局,最终只列第7名。曾经的王牌之师,如今在冬奥会上却难有出彩之处。

作为在国内新兴的项目,单板滑雪U型池拥有一批水平不错的小将,刘佳宇上届冬奥会便获得第4名的好成绩,此外蔡雪桐、李爽、孙志峰都在世界杯的表现不错,但来到索契,军团作战的中国单板队没能取得突破,最好成绩是蔡雪桐的第6名;男队张义威和史万成出战,最好成绩也是第6名,尽管没有奖牌,但中国单板的水平也是有目共睹,除了成绩,就收获希望。



庞清/佟健

中国国足选帅尘埃落定 法国教练阿兰佩林5月上任

(新浪体育讯)千呼万唤,中国男足的新任主帅终于确定!据新浪体育了解,足协副主席于洪臣确认57岁的法国人阿兰·佩林成为中国国家男足新帅,率领男足冲击2015年澳大利亚亚洲杯。佩林长期在西亚海湾执教,熟悉和了解亚洲足球。据悉佩林的年薪在100万美元以内。他预计2月27日抵达清远基地与国足会合,然后随队前往迪拜备战与伊拉克的亚预赛。



资料显示,阿兰佩林出生1956年10月7日,执教生涯始于1993年,1993-2002年在特鲁瓦执教,带队取得不错的成绩。2002年-2004年执教马赛,之后曾在阿尔艾因执教,闯荡英国执教朴茨茅斯,2007-2008赛季执教里昂。2010年开始,佩林开始长期在西亚执教,在卡塔尔的阿尔科尔队执教后转战卡塔尔国奥队,还曾执教阿尔加拉法、乌姆萨拉尔,与卡塔尔足球的渊源颇深。

据了解,佩林上任后即与国足第一时间会合,不过国足亚预赛最后一场与伊拉克的生死战,指挥者依旧是傅博,佩林跟队了解队伍,并不会做过多的指导。佩林上任后的首次正式执教应该是5月份的热身赛,亚赛后,他有足够的时间通过亚冠和中超观察球员,进一步确定国足名单。

佩林长相酷似英国威廉王子,之前的履历并不算太光鲜,他到底能给国足带来什么变化,只能拭目以待。

AKS SURABAYA
SHOWROOM ANEKA MESIN AKS 机械商场
Jl. Demak No. 77 A-B, Surabaya - 60173
Tel. (031) 547 3030 - 545 6060

KURS AKS HARI INI Rp. 11.300,- / USD (Kurs AKS Lebih Murah Dari Pasaran)

全液压四轮装载机
AKS-S146ET
USD 85,000,-

玉石色桌椅
AKS-IH3244
USD 935,-

12-02-2014 Di Showroom Utama AKS Jakarta Stok Patung Singa Total ± 30 Unit
AKS 机械商场 雅加达总公司 第一场 (主体馆) 北京石狮 及 福建石狮 现货 30台 / Unit

北京石狮
AKS-IH60B
USD 2,970,-
PATUNG SINGA BEIJING BATU UKIRAN
(1 PASANG TINGGI 80")

北京石狮
AKS-IL88B
USD 5,500,-
PATUNG SINGA BEIJING BATU UKIRAN
(1 PASANG TINGGI 88")

福建石狮
AKS-IL40F
USD 2,090,-
PATUNG SINGA FUJIAN BATU UKIRAN
(1 PASANG TINGGI 40")

福建石狮
AKS-IL72F
USD 6,270,-
PATUNG SINGA FUJIAN BATU UKIRAN
(1 PASANG TINGGI 72")

HARGA FRANCO AKS JAKARTA, BERIKUT PPN, MASIH ADA DISKON DAN BONUS 已含增值税 还有折扣 还有赠送品